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...Amikor föltekintettek, senkit sem láttak, csak Jézust egyedül. (Máté 17,1-8)

Ezen a hétvégén, a böjti időszakra készülve Jézus megdicsőülésének története segít minket lelki
elcsöndesedésre. Látjuk, ahogyan az Úr három kiválasztott tanítványával külön vonul egy zavartalan
helyre, ki a hétköznapok sűrűjéből. Ma is – és a böjt idején is – egyfajta kiemelkedésre hív, fizikai
értelemben is, hogy szánjunk oda több időt és figyelmet: elérkezik mindig az elvonulás ideje is.

Bár van úgy is, hogy a terhek miatt az ember menekülne, ezt mégsem így kell látnunk, hiszen
ennek az elvonulásnak az eredménye az lesz, hogy Isten egy különleges látást biztosít számukra, ami a
völgybe visszatérve életté válik. Az Istennel töltött minőségi idő számunkra is új nézőpontot biztosít: a
mennyeit, amiben a minket körülvevő világ minden eseménye új értelmet nyer.

Mit látnak ezek a tanítványok? Mózest és Illést, akik Jézussal beszélgetnek: Isten törvényének és a
prófétai  szónak megszemélyesítői  ők, akik egyértelműen Jézusra mutatnak. A végén az Atya Isten
egyértelműen rámutat Fiára, aki teljesen és kizárólagosan hordozza Isten üzenetét a tanítvány számára.
De mindez mit jelent számunkra? Mi miben láthatjuk meg Jézus dicsőséges ragyogását? Pál a Róma
6-ban nagyon lényegre törően fogalmazza meg az ősi rend igazságát, amely magában foglalja Isten
ítéletét és szeretetét:  a bűn zsoldja a halál, az Isten kegyelmi ajándéka pedig az örök élet Krisztus
Jézusban, a mi Urunkban.

Most, amikor a héten sorra érkeztek a háborús hírek, ahogy az évek óta tartó feszültségek most
hirtelen láthatóvá és érzékelhetővé váltak, egyre hangosabban szól ez az ige. Szemünk előtt látjuk újra
a halált, a pusztítást, melyet az ember képes okozni. Hogy ott húzódik mindezek mögött a bűn, az nem
is kérdés! Ugye nem csodálkozunk, ha az Úr Isten szíve megszakad, amikor a teremtett világát, és az
embert  ebben  az  állapotban  látja?  És  még  csak  háborút  sem  kell  indítanunk!  Látjuk  a  másik
romlottságát,  s látjuk mindebben a magunk romlottságát is.  Az Isten igazsága ezt  nem tűrhette:  a
bűnnel le kellett számolnia. És hogy végtelen bűneink ellenére minket nem pusztított el haragjában, ez
az ő különös kegyelme és szeretetének győzelme. Bár a halált megízleljük, nem csak híradásokban, de
saját  természetünk  révén  is,  mégis  örök  életet  biztosít  nekünk.  Mindezt  Fiában,  aki  szenvedett,
meghalt értünk, s legyőzve a bűnt és halált, föltámadott.

Ebben ragyog fel számunkra – még a halál árnyékának völgyében járva is – az Úr Jézus arcának
dicsősége.  Ez  túlragyogja  a  bűn  sötétjét,  megvilágosítja  szívünket,  élettel  tölti  el  napjainkat.  A
kezdődő böjti  időszakban keressük és  lássuk meg a  mi  Urunk dicsőséges  arcát,  hogy szövetsége
kísérjen minket. Ámen

1. Szeretettel köszöntjük Horváth Dénes atyánkfiát, aki 70. születésnapját ünnepli. Isten áldja meg őt
jó egészségben szerettei körében!

2. Alkalmaink
Este 18 órakor a tordasi evangélikus templomban közös 
imádságot tartunk a békéért. 
Kedden 18 órakor a Bibliakör (Ef 2,11-22)
Szerda 18 órakor énekkari próba lesz
Pénteken 18 órakor Missziói órára hívunk
Szombaton 17 órakor a konfirmandusok óráját megtartjuk.
Vasárnap 10 órakor közösségi istentiszteletre és szeretetvendégségre készülünk. Bibliavasárnap alkal-
mával konfirmandusaink szolgálatát hallhatjuk. A konfirmációval kapcsolatosan szülői értekezlet is
lesz. Az istentisztelettel egy időben a gyermekek számára is tervezünk külön alkalmat. Szeretettel vá-
runk mindenkit!



3. Meghívás: Egyházkerületünk Elnöksége március 5-re egyházkerületi főgondnoki találkozót szerve-
zett, mely a Bp-Nagyvárad téri református templomban 10 órakor kezdődik. Minden gyülekezet egy-
egy presbiteri képviselőjét várják a találkozóra.

4.  Az adakozás  lehetőségéről  ne  feledkezzünk  meg!  Az elmúlt  vasárnap  és  hétközi  alkalmunkon
összesen  36.400  Ft  perselyadomány  érkezett.  A hétvége  perselyadományait  a  Szeretetszolgálaton
keresztül  az  ukrajnai  válság  elszenvedőihez  juttatjuk  el.  Jövő  vasárnapi  –  bibliavasárnapi  –
perselyünkkel  pedig  a  Szentírás  kiadását  és  terjesztését  támogatjuk.  Köszönetet  mondunk minden
felajánlásért. Isten áldja meg a jókedvű adakozók életét!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


